
VI.ročník 21.4.-24.4. 

 

Počasí – str.36 – 39 – přečíst a do sešitů zapsat následující: počasí je 

okamžitý stav ovzduší, teplota vzduchu se měří teploměrem ve 

stupních Celsia/ve stínu/, průměrná denní teplota se vypočítá podle 

vzorečku:t7+t14+2xt21 – jedná se o teplotu naměřenou v 7, 14  a 21 

hodin místního času, sečte se a podělí 4/příklad 5 + 11 + 6 + 6= 7°C/ 

oblačnost máme: 1. kupovitou, 2. slohovitou, množství oblačnosti 

posuzujeme podle toho jak velkou část oblohy pokrývá – jasno, 

polojasno, oblačno, zataženo. Atmosférické srážky: déšť, mrholení, 

kroupy, sněžení. Srážky měříme srážkoměrem v mm výšky. V ČR 

naprší za jeden rok průměrně 500 až 700mm vody za rok. Tlak 

vzduchu měříme barometrem/tlakoměrem/. Na str. 40 zapiš do 

sešitu názvy síly větru- bezvětří, vánek atd. až po orkán, nic jiného. 

změř teplotu vzduchu některý den a vypočítej průměrnou denní 

teplotu, 

pokud máš doma srážkoměr změř množství srážek pokud bude pršet. 

 

VII.ročník – 21.4. – 24.4. 

Rostliny a živočichové – přečíst v učebnici str.14 až 16 a zapsat do 

sešitu následující: Národní parky ČR: Krkonošský, Šumavský, Podyjí a 

České Švýcarsko, CHKO/chráněná krajinná oblast např. Bílé Karpaty, 

Žďárské vrchy/. Dále pročíst str. 18 až 20 a zapsat do sešitu 

následující: počet obyvatel Evropy – asi 700 milionů, průměrná 

hustota zalidnění= 67 obyvatel na km2/ v ČR 134 obyv. na km2/, dále 

vypiš 10 velkých měst Evropy/využij atlas/, náboženství v Evropě: 

křesťanství/církve – katolická, pravoslavná a protestantská/, islám, 



judaismus. Jazykové rodiny/skupiny/ Evropy: slovanská, germánská, 

románská,ugrofinská.  

 

Zjisti z internetu co znamenají následující pojmy/nezapisuj do sešitu/: 

migrace, imigrace, emigrace, národnostní menšina, velkoměsto, 

UNESCO, fjord, delta řeky, sněžná čára. 

 

Neustále pracuj s atlasem světa. 

 


